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	ทั้งนี้ ข้าพเจ้าขอรับรองว่าผลงาน ผลิตภัณฑ์ หรือการออกแบบที่ส่งเข้าประกวดไม่เคยได้รับรางวัลจากการประกวดที่ใดมาก่อน และไม่เป็นผลงานที่มีลิขสิทธิ์หรือทรัพย์สินทางปัญญา ซึ่งข้าพเจ้าสร้างสรรค์ผลงานที่ส่งเข้าประกวดด้วยตนเอง หากตรวจพบหรือมีผู้ร้องเรียนว่าเป็นการลอกเลียน ตกแต่งดัดแปลง หรือละเมิดลิขสิทธิ์หรือทรัพย์สินทางปัญญาส่วนหนึ่งส่วนใด ไม่ว่าจะเป็นการตรวจพบทั้งระหว่างหรือหลังจากการประกวด ข้าพเจ้ายินยอมให้ เพิกถอนผลการตัดสินและเรียกคืนรางวัลที่ได้รับทั้งหมด และยินดีรับผิดชอบในความเสียหาย การร้องเรียน และการฟ้องร้องในคดีความต่าง ๆ ที่อาจเกิดขึ้นแต่ฝ่ายเดียว 
ข้าพเจ้ายินยอมรับผลการพิจารณา คัดเลือก หรือการตัดสินของคณะกรรมการพิจารณาการประกวดพัฒนาผลิตภัณฑ์ กรมกิจการสตรีและสถาบันครอบครัว ปีงบประมาณ ๒๕๖๕ แล้วแต่กรณี ถือเป็นที่สิ้นสุด 
	ข้าพเจ้าได้รับทราบข้อกำหนด เงื่อนไข และข้อปฏิบัติอื่นใดในการประกวดและยินยอมปฏิบัติตามข้อกำหนด เงื่อนไข และข้อปฏิบัติอื่นใดที่กำหนดไว้ในประกาศกรมกิจการสตรีและสถาบันครอบครัว   เรื่อง การประกวดผลิตภัณฑ์ ปีงบประมาณ ๒๕๖๕ ลงวันที่ 14 มิถุนายน 2564 และประกาศกรมกิจการสตรี          และสถาบันครอบครัว เรื่อง กำหนดคุณสมบัติของผู้ส่งผลงานเข้าประกวดและเอกสารประกอบการส่งผลงานเข้าประกวดเพิ่มเติมและขยายกรอบระยะเวลาในการดำเนินการประกวดผลิตภัณฑ์ ปีงบประมาณ ๒๕๖๕ พร้อมเอกสารแนบท้ายประกาศ ลงวันที่ ๘ กรกฎาคม ๒๕๖๕ ทุกประการและขอยืนยันว่าข้อความและเอกสารที่แนบมาเพื่อเป็นหลักฐานในการสมัครเป็นความจริงทุกประการ 
ข้าพเจ้ายินยอมให้กรมกิจการสตรีและสถาบันครอบครัวเก็บรวบรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคลของข้าพเจ้าเพื่อประโยชน์ของข้าพเจ้าหรือกิจกรรมของกรมกิจการสตรีและสถาบันครอบครัว
ที่เกี่ยวข้องกับการประกวดครั้งนี้เท่านั้น เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยการคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล กฎหมายว่าด้วยข้อมูลข่าวสารของราชการ และกฎหมายที่เกี่ยวข้องต่อไป
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